

战胜偶像，15岁陈妤颀创纪录夺金

日前，在日照进行的2024全国田径冠军赛女子100米决赛中，15岁的陈妤颀以11秒29的成绩夺冠，她再度创造个人PB（最好成绩）并刷新全国少年纪录。梁小静、葛曼棋分获二、三名，两人也跑出了赛季最好成绩。

陈妤颀曾表示，葛曼棋是她的偶像。作为杭州亚运会女子100米冠军得主，葛曼棋也在此番同场竞技过后给予了陈妤颀很高赞誉：“很高兴看到今天的结果，这证明了我们的后备人才储备，也将激励我们继续前进！”

陈妤颀出生于2008年年末，尚未满16岁的她从五年级开始练习田径项目。2022年11月，在浙江宁波鄞州区中小学田径运动会上，陈妤颀以11秒88的优异成绩夺得百米冠军，由此崭露头角。

那时作为一名初中生，陈妤颀需要兼顾学业和训练，此前她会用周一到周五放学后和周末的时间去宁波体校走训。教练吴亚存回忆，自训练起，陈妤颀没有请过一次假。

从去年开始，凭借出色的成绩，这位浙江女孩化身“纪录收割机”，由此被更多人熟知。

去年4月，在浙江省青少年田径锦标赛14-15岁组女子100米比赛中，陈妤颀以11.63秒(电子计时)的成绩夺冠，打破浙江省青少年田径锦标赛纪录。两天后进行的200米比赛中，陈妤颀又跑出了23秒61的成绩，达到运动健将标准。

去年在巴西里约热内卢举行的U15世界中学生运动会是陈妤颀首次出国参赛。女子100米决赛中，她以11秒56的成绩夺

冠，追平了1982年以来国际中学生体育联合会(ISF)18岁以下赛会纪录。

去年11月举行的第一届全国学生(青年)运动会，陈妤颀在女子中学组100米决赛中跑出了11秒43。这一成绩，甚至优于葛曼棋在女子大学乙组100米决赛中的11秒56。

今年，陈妤颀的成绩依旧进步飞速。渐渐地，不少人称她为“最强初中生”。

在西安举行的2024年全国室内田径大奖赛女子60米决赛中，陈妤颀以7秒29的成绩获得亚军。距离葛曼棋的夺冠成绩只差了0.08秒。在“跳级”参加成年组专业赛事的首秀中，陈妤颀打破U18亚洲纪录。

在4月进行的U20田径亚青赛女子100米决赛中，陈妤颀以11秒32的成绩率先冲线，打破赛会纪录、U18亚洲少年纪录、全国少年纪录。

一个月前，在2024年全国田径大奖赛重庆站女子200米决赛中，陈妤颀以23秒19刷新个人最好成绩夺冠，并创造亚洲少年纪录。

钟欣



欧锦赛观察

风暴四种，德国胜出



新华社德国多特蒙德6月29日电 比赛如戏。那些自然发生的故事，甚至比编剧设计的“剧情”都精彩。

6月29日晚，德国队在欧洲足球锦标赛首轮淘汰赛中2:0击败丹麦队，锁定八强席位。整场比赛跌宕起伏，要素拉满。

雷暴突袭，比赛中断

上半场比赛进行到第35分钟时，天气骤变，电闪雷鸣，暴雨如注。为了保障球员安全，比赛中断了近半个小时。多特蒙德球场顶棚雨水如瀑布一般倾泻，坐在前排的球迷不得不去后排避雨，也有球迷在雨中激情舞蹈。

VAR风暴，多次介入关键球

本场比赛VAR多次介入判罚，对比赛走向和结果产生重要影响。第49分钟，丹麦球员安德森破门，VAR介入判定其队友德莱尼处在越位位置，进球无效。视频回放显示，仅越位一个脚趾的距离。第52分钟，VAR介入认定安德森在禁区内手球犯规，德国队得到点球机会，哈弗茨一蹴而就。终场前补时阶段，替补登场的德国前锋维尔茨破门，VAR介入判定越位，进球无效，比分最终定格在2:0。

青春风暴

在哈弗茨、萨内屡次浪费进球机会的同时，德国小将穆夏拉在第68分钟时把握住单刀球机会，冷静低射远角，打入德国队本场第二粒进球。这也是他在本届欧锦赛上的第三粒进球。21岁124天的穆夏拉成为在欧锦赛淘汰赛阶段进球的最年轻德国球员。

防守“怪兽”的激情风暴

德国队防守悍将吕迪格在小组赛最后一场比赛中受伤，但本场比赛首发并打满全场，凭借精准的长传、有效拦截、抢断与解围以及在对抗中的优势，获评全场最佳。

吕迪格在赛后新闻发布会上说：“所有人都知道，我在球场上是充满激情的球员。比赛接近尾声时，我有一次非常棒的封堵，当时感觉自己阻挡了一个进球，然后为此庆祝好久。”

另外，在一场比赛中，瑞士队2:0完胜卫冕冠军意大利队，率先挺进八强。

11岁少女“滑”进巴黎奥运会 45秒的奇迹!



日前在匈牙利首都布达佩斯结束的巴黎奥运资格赛女子碗池比赛中，广东惠州11岁滑板少女郑好好“压哨”获得巴黎奥运会门票，有可能成为本届奥运会中国代表团最年轻的运动员。

不可思议的布达佩斯之旅！郑好好的晋级奥运之旅，足够跌宕起伏、惊心动魄。

首轮，郑好好发挥出色，得到63.49分；第二轮，她出现失误仅仅拿到43.84分。

王丽丽谈复出首秀：感觉一直都在

国际篮联三人篮球女子系列赛武汉站日前在雨中打响，中国队在小组赛A组的比赛中三战全胜直接晋级本站四强。

首场比赛中，因伤阔别赛场9个月的王丽丽迎来复出，她命中4记远投和一次上篮，砍下全场最高的9分和6个篮板，帮助中国队以21:11击败中国台北队。

次战对阵泰国队，王丽丽延续了火热的手感，稳稳投进4个两分球，此外还通过果断的吊球为内线的万济圆、陈明伶和黄琨制造直接得分机会，带领中国队以22:6轻松战胜对手。

陪郑好好到布达佩斯的妈妈王哲在和教练计算后，得出一个结论——最后一轮，郑好好必须拿到67.34分以上，才有机会晋级奥运会。

命悬一线。这个分数像一座大山一样矗立在面前。唯有放手一搏！郑好好在最后一轮，直接加了两个难度动作。

“她下碗池滑行那45秒，几乎是我人生中最漫长的45秒。”王哲说。

面对巨大的压力，这名11岁的女孩却在最后一滑中发挥到极致：72.6分，这是个奇迹！

“那一刻，有种梦想成真的感觉。”郑好好说。

郑好好的滑板之路足够传奇。7岁开始练习滑板的她，不到9岁的年纪就登上了2021年陕西全运会的舞台。从那时起，奥运梦想的种子埋在了她的心底。但谁也没想到，不到三年，这个梦想照进了现实。

现在说起来云淡风轻，但个中艰难困苦却超乎想象。45秒的奇迹背后，是多少次跌倒与再次站起。

有一件事过去两年多，王哲提起来还很心疼。2021年全运会结束后半个月，郑好好在一次训练时从碗池高处跌落，撑地时一根手指骨折，一枚指甲盖被当场掀掉。

“有那么一瞬间，我想劝孩子放弃吧。但我问她哭那么伤心是因为疼吗，她说，是怕指甲盖长不出来，以后参加不了奥运会。”王哲说。

热爱是一束光，在它的照耀下，汗与泪才能滋养梦想的花朵。

8月6日，奥运会女子碗池比赛将在巴黎协和广场举行，郑好好将滑出中国少年的风采。而5天之后的8月11日，巴黎奥运会闭幕的日子，郑好好将迎来自己12岁的生日。

对这位滑板少女来说，过去的一切，恰似她的名字，刚刚好，而未来的一切，才刚刚开始。

这两天，郑好好和妈妈王哲辗转30个小时飞机从布达佩斯回到广东，大睡一觉后，这次经历仍如梦一般。

据新华社

U18女篮亚洲杯 中国队收获亚军

昨晚，2米23的中国U18女篮队员张子宇本场遇到了本届U18女篮亚洲杯最大的防守压力。首节上来就在进攻端多次遭遇澳大利亚队高强度防守，一度被按翻在地。上半场比赛澳大利亚队连续利用空切和三分取得领先。张子宇第三节连续依靠二次进攻和内线强攻助攻队追分并且完成反超。但关键时刻，中国队王嘉欣连续出现失误，澳大利亚队扩大领先优势。最终中国队追分未果，以79:96获得亚军，澳大利亚队卫冕成功。

宗禾

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁